Partie 2 :
https://www.lumni.fr/video/charles-darwin-une-affaire-de-seduction
https://www.lumni.fr/video/charles-darwin-des-males-en-competition

Écrire un texte pour expliquer le compromis entre la sélection naturelle et la sélection sexuelle (texte argumenté avec des connecteurs logiques) en prenant l’exemple de l’épinoche .
Il est attendu que dans votre texte le lien soit fait entre les connaissances (notion de sélection naturelle et sélection sexuelle) et les arguments
On rappelle que l’argument est issu des documents (valeurs chiffrées issus des graphiques, tableau) ou d’un texte (phrases à mettre entre guillemets).
Connecteurs logiques à utiliser : or, en effet, pour conclure.
Critère de réussite : dans votre texte, vous devez :
- identifier le caractère étudié chez l’épinoche.
- la notion de sélection naturelle est donnée et reliée à un argument issu des documents
-la notion de sélection sexuelle est donnée et reliée à un argument issu des documents
-discuter le compromis pour l’espèce épinoche concernant le caractère « ventre rouge » concernant son avantage sans la sélection sexuelle et son désavantage dans la sélection naturelle.
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